

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: К чему приводят сигареты

Я не буду рассказывать как мы с Димой познакомились, т. к. это долго. Мы просто гуляли в одной компании и он всеми силами добивался чтобы я перестала курить. Жду отзывов на мыло о том, хотите ли вы еще узнать о моей сексуальной жизни.

Все что я видела в тот момент это были его бешеные глаза, когда он с криком вырывал у меня с рук сигарету. Он прижал меня к дереву, прижался ко мне всем телом и прошептал: «убью, если еще рас закуришь». Но т. к. он был просто моим знакомым я решила, что у него нет прав мне указывать. Достав сигарету, я отошла подальше и закурила. Дима сорвался с места и подлетел ко мне заломал мои руки и повернул меня лицом к себе... Я ожидала еще одной угрозы, но вместо этого он впился в меня страстным поцелуем, продолжая больно сжимать мои руки. И эта боль меня только заводила, когда он спустился на шею, я поняла, что никогда никого так не хотела.

Собравшись с мыслями, я глянула в сторону, где сидела наша компания, было темно и они вроде бы ничего не замечали, или делали вид, что не замечали. Пока я думала о том, что подумают люди, он повалил меня в траву. Руки его бродили от моей груди к бедрам. Я дрожала и хотела его больше жизни. И тут Дима перешел к более решительным действиям — стянул с меня кофту и лиф. Наклонился к моей груди и укусил за сосок, так что я взвизгнула, а он в ответ начал его посасывать. Я начала шептать ему на ухо — «трахни меня», но он не останавливался, тогда мой шепот постепенно перерастал в крик. Я понимала что все уже знают что между нами происходит но было все равно. Я начала расстегивать его джинсы, в это время он стягивал мои. И наконец я дождалась желанного момента.

Он двигался во мне как взбесившийся, кусал мою грудь и рычал. Потом он лег на меня всем телом чтоб я даже не могла ему подмахивать тазом и так вмял меня в землю толчками, что я думала он протаранит меня насквозь. Я не помнила ничего вокруг, кричала, билась в экстазе под его телом и от того что не могла шевелиться, оргазмы были еще сильнее. Он оперся руками о землю, приподнялся над моим телом и посмотрел мне в глаза. Его глаза оставались все такими же озверевшими, как у тигра, который хочет жрать и мне хотелось, чтоб меня сожрали... еще как хотелось.

Я не помню, чтоб когда-то до этого переживала такой кайф. После того как я пришла в себя мне стало жутко стыдно, по тому что я четко слышала свое имя в 10 метрах от себя. Мы оба быстро оделись, и уселись на траву. Я достала пачку сигарет и хотела закурить.

— Хочешь еще? — спросил он и улыбнулся.

— Еще как хочу.

— Тогда умоляй меня сука. — его слова обожгли все внутри, и внизу живота приятно заныло.

Я никогда не терпела унижений со стороны парня, но его дикий взгляд и его тело стоило того. Он встал на ноги и резким движением поднял меня. Рукой он схватил меня за подбородок (это были самые сильные руки и самые нежные) и впился поцелуем в мой рот. Он отстранился и я стала умолять. Я просила еще поцелуя, но он не реагировал, только следил за каждым моим движением как дикий зверь. Но я девочка которая привыкла получать все чего хочет... я отвернулась взяла сигарету в зубы и щелкнула зажигалкой. И случилось то чего я и ожидала. Мои руки оказались заломанными но я терпела и не выпускала сигареты. Я не покорялась ему и чувствовала как он хочет победить. И я решила сдаться.

Дальше все пошло как по маслу, поцелуи и секс. Сколько он меня трахал я не помню, но когда я поднялась на ноги все плыло перед глазами. Там где сидели наши была тишина. Я не могла понять, почему они не подошли посмотреть, что происходит. Может сильно нас уважали. Димка дернул меня вниз и я села ему на руки.

— Ты все-таки бросишь курить. Я заставлю.

Я промолчала, но ради такого я готова курить вечно.

E-mail автора: rokksijo@rambler.ru